



## Az idény legnehezebb versenye következik

**HIDEG RALLY TEAM – 41. Lavanttal Rallye**

**Hideg Krisztián – Kerék István, Mitsubishi Lancer Evo IX R4**

A legnehezebb, mégis az egyik legkedvesebb futam következik most hétvégén Hideg Krisztián számára. A kaposvári pilóta és segítője, Kerék István Ausztriában, a 41. Lavanttal Rallyen áll rajthoz a Mitsubishi Lancer Evo IX R4-gyel. Céljuk most is csak egy lehet: megnyerni a Mitropa Kupát, és minél több pontot bezsebelni az osztrák abszolút értékelésben.

**Hideg Krisztián:** Az idény legnehezebb versenye vár ránk a hétvégén, ami egyben az egyik kedvencem is. Összesen 192 versenykilóméter vár ránk, 6 különböző, nagyon nehéz szakaszon – és ebbe akkor még nem számoltuk bele a tesztet. Speciális a versenyben, hogy a táv nagyjából 30%-a murván zajlik, amin aszfaltgumikkal kell átmennünk. Mondjuk az igaz, hogy olyan jó minőségű az ottani murva, hogy örülnénk, ha Magyarországon legalább ilyen aszfalt lenne.

Annyi biztos, hogy egy percre se lehet majd lazítani – még úgy sem, hogy a pályák ugyanazok lesznek, mint tavaly, és ez jócskán megkönnyítette a felkészülésünket. A tavalyi belső felvételeinket tanulmányoztuk át most is, és bízunk benne, hogy ugyanolyan sikeresek lehetünk ezáltal, mint a Rebenland Rallyen. A gatyát azért fel kell majd kötni, hiszen itt is jelen lesz az egész osztrák, illetve Mitropa Kupabeli mezőny, jobbnál jobb technikákkal és ügyes kezű pilótákkal. De a céljaink így is a szokásosak: minél gyorsabban szeretnénk menni, és így megnyerni a Mitropa Kupát, valamint minél előrébb az osztrák bajnokság abszolút értékelésében.

Csütörtökön a tréninggel kezdődik a hivatalos program, ami pénteken folytatódik, hiszen az egyik pályát például csak akkor lehet majd bejárni. Még aznap délután el is rajtolunk, és estébe nyúlóan fogunk autózni. Akárcsak szombaton, amikor is pedig ugyancsak reggeltől estig a pályán leszünk. Pihenésre azonban a futam után se lesz nagyon időm, mert rögtön a célba érkezés után már indulok is tovább, hiszen a fiamnak, Ádámnak, ugyancsak szereplése lesz Ausztriában, csak neki a gokartpályán.

**Partnereinknek köszönjük az együttműködést:** Laurel Kft., Richmond Logistics, Hotel Parlament, Hotel Palazzo Zichy, Patócs Autóház Kft., Metálkontakt Kft., Mátrai Kft., Firebox Kft., C-Service Kft., Sky-Tools, Dornhof Nagy Und Partner Kft., Nagy József Auditor, Aktív Tours Kft., Continental Travel Kft., Aszú Étterem, Vázterv Mérnök Iroda Kft., Continental Group Kft., SRT Kft., Ventosus Kft.

**Sajtófőnök: Horváth Judit** – Tel.: 30/533-9099; E-mail: [sajto.hidegrallyteam@gmail.com](mailto:sajto.hidegrallyteam@gmail.com)